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00 Hodnota vyrazu — zkouska rovnice 1
1) Vypocitej hodnotu vyrazu 3 x —2
a)prox =1
3% -l = 5"‘-’51-’/‘

—d

b)prox =3
35-2=9-2-=%
4

c)prox=-1

3.(ch) ~L = -3-2 =-_§_

3) Vypocitej hodnotu vyrazu 2-(5x—2)
a)prox =2

2-(52 —.4.) = 2(40~-2) =i

b) pro x = -1
2.(5'.(-4)-1) =l'(-§—2-)=
2--3) = = M
c) prox = %

2 (5§,~13= 1.(2-2)-20=0

5) Vypocitej hodnotu vyrazu 4 x—3

a) pro x = >
P 8
PN S &
by 271771
2 =
b)prox= =

2) Vypocitej hodnotu vyrazu 3 x—2x+15—6 x
a)prox =1

3A=2A+4S -4 =3-2445 -0 = o

b)prox=-2

3. (-2) -2 (-2) +45 -6 (-2) =
6 + 4 445 +h2 = 215

—

4) Vypogitej hodnotu vyrazu 2-(x—2)—(5—2x)
a)prox =2

2(a-2)- (5 -22) = 20 ~(5-4) = 0= ()
- —

5
b = 2
) pro X >

b (52)-(s-#8) -2 (5-4) (=)

=2',4L—0 '/’

F

6) Vypotitej hodnotu vyrazu 2-(3x—2)—(5—x)
a)prox=-3

[oco-a] - Is- -2 -1 1)

= 2'&—A13—i83 =—l’l‘8 = ’_’5_3.
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00 Hodnota vyrazu — zkou$ka rovnice 2

1) Vypocitej hodnotu vyrazu Xx—3_ x+1

oo , 5—x 2x-—1
7 > 2) Vypocitej hodnotu vyrazu — -
a)prox =3 a)prox =2
t_f’.-"ﬂ_;.g-.[!:_z_ 5-1 1.0 -4 2 44 3
ll L ll oL = r - 2 = 3 - T = /1—-‘1
b)prox=-1
_u —ﬂ = —i — Q = —4
h Z 4 * = b)prox =-1
F-(-)  a(D)-4_ 6 2
—— 1 3 I
c)prox =-5 -3 3 | 5 i
5oy _ =5 =8 =h 4 4.0 =1-F =243 bl o2
Y LB 4 2 =
3) Vypocitej hodnotu vyrazu w + STX
a)prox =20
/'1""5'((0‘0“*3 SO 47.—3-(-A3+9 _ s s
b) prox =1
-3(c-4) 5§ £35S 5_a-iC 5 5 &
PR e L e AT T
6+ S5 =_i
S A
) prox = 6 ,{1-’5-([-/'5—4) 5.2 A= 4 s 4 0,28 ,4_2_5’
b i -

4) Vypocitej hodnotu vyrazu (x+2)-(x—3)— (x+2)°
a)prox =3
(3+2) - (3-3) - (342) = 50 -5"= - 25

_—

b) prox =-
? ] (-4+:L\'(-4—‘b) —-(_44-7_)7': ,4,(_1‘3_ ("31="Ll- __£-

c) prox =

N W

(302).(2-9)- (32) = (32 (3-9)- (37%)

()@Y - Eep

P
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00 Hodnota vyrazu — zkou$ka rovnice 3

1) OvéF dosazenim do rovnice 2-(x—2)=3+5—2x , zda jsou hodnoty -1, 3 kofeny rovnice.

VZOr:

L(-13: 2-(x—2)=2-(-1-2)=2-(-3)=—6 Lisy' 2-(3-2) =242

P(1): 3+5-2x=345-2-(—1)=3+5+2=10 ) 3+4§-23=8-C =1
/=7

L#P - x#-—1
O: Cislo -1 neni feSeni rovnice

2) Ovét dosazenim do rovnice 3-(x—3)+4=3x+5-(1—x) , zda jsou hodnoty 1,2 kofeny rovnice.
Lay® d(4-2)+h= 3 (-2)+k=-6rh=-2

Lay: 3:(23) +4h =3 (-A) +4=-3+4=4
?‘4); ‘5.4*5'(‘—43=C,+s-’°=c

Ty 32 +S(4-2) =6+ S-(-A)=(-S =

L47? L=P
,L)X:.'L
3) Ovér dosazenim do rovnice , 5x+1:3x+l , zda jsou hodnoty —% , - 3 kofeny rovnice.
__! =_§ ‘I-_i -n- §5-(~ = =4 :—l‘
L4y - 5-(-4) + 4 s TR TR SR A GO R R e
A 4 g A4
B A e
- 29 "% TLT O
L=7
L> X"':-
X

4) OVér dosazenim do rovnice +2x=2,5x—3 ,zdajsou hodnoty 4, - 2 kofeny rovnice.

-4 2 - = ~(= - -
lg: Lhaata-Zagemand= ) 08 Byl ool

Yo+ dsh -3 =o-277 -
@ =P Py 45 (-2)-> = ~S->= -8 /47
L>%=4
5) Ovér dosazenim do rovnice 7-%3—99&62% , zda jsou hodnoty 3, 9 kofeny rovnice.
353 _G34L Qs _ N _ 3
Ly * o -5'1‘- a7 97 3
A
Ty © 3 /=7 43 G3+L 6 60 _3 _20  *_ 20 % 2.4
RS ~EEE A R R N
A
Ty © 5 L=P
l—> X=9
6) Ovér dosazenim do rovnice 3 %—%2%-23&3+% , zda jsou hodnoty 9, -9 koFeny rovnice.
169N-3 3 _x U _13 -3 _A8 _
LS 3_ Py "'1',%-/ i <z "2 7z 3
o _3 2= AS-3= A2
/=7 Ly’ 377373572 "
X=_3 3 i3 -3 3:/2—/"£+“5'=“"=3
'L> — :P(S) 1 3 v 7z L | z X+
/-7
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01 Jednoduché rovnice 1
Res§ rovnici (zatim bez zkousky)

X=X /—x

X-A = X=X
0=0
NELONEENE MSoWo
ReSen’

2y +1=2y /-z.5

Jx—lxs'!- 4 ’2\&'2\)
=0

y=12-2
y - o
wez-2 _AL"L
| =1
y+2=12

y—4=-3 /"‘r
%_'1-“1 = - 344
(_3-;/1

4z-1=3z+1 [-m
hz-32-4 = 32-332 44
2 -4=4 /+A
2-444 = 4+/{
z2 =1

y+l=y+1 /—t\

17 e
f=4 )
0 =0

NEKOBECNE tNoto
Ces'sn’

3z—6+z=52-2-6

bh2-6=4h2-6  Juse
hz-lr-6+6 =lz-b2-6+6
0=0
NEKOMELWE ~TRIOWS
vesan’

z=3+1
2=4

z—1=3 /+14
2-444 =344
2 =

z+2=1 /—1
2+2-2

N
[ w
] >
Sa )
~

2242=4 J-2
Jr4d-2=4-)
Jz =2 J2
Ja:1 =1:1
2=/

/s

3y =

W=

el

z- 4z=6
-3 =0 /3
-2=21 /&)
2=--1

Xx=x+1 /-x
X-X = X=X +4
o=A1

RovsieR NEH“’
Regensi

100z — 50 = 50z + 50 /-502

2c—c=3-2
C =/

2c =3-2+c¢
le = f+e /—a
Do —c= A4C-C
L=A4

x =2 fa

&l

z—-2z+5=z
-'2+S'=-2 +2
-2+ +S =212

5 =22 /=:L

5 _

-i-?.

2y+l=y+1 Ly
T A ae
3=0

sy=2y-4 /-2y

(/OO; _ G602 ~So0 = S02 -0z +§0 8‘5_1‘8 = -4
Jooz — §o2 —So = SO 6‘3=_q /1
oz -So =§o /4'5'0 3‘3 =-2 /’3
502 = 50 +So __‘Q_
502 = foo /’S" 5 -3
2 =L
=
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01 Jednoduché rovnice 2

ResS rovnici a proved zkousku

1) 2)
3x—1=5x+3 /[-5x+4 6y —2y=5+2y . 2k: 4
3x-5x = 3+4 2k: 1“3 = r+l‘§ "2 sy Bi-¥§ =45-5=do
emlp-A=~ i AT
“2x =k /2 Loy ¥ (D) -Amb- A== hy-2y= 0 " 5 = fo
-x =1 /)(-A) 7(_1_).,5,(-7_)4.5:-1«,«»5:-} 23 -5 /a 7(5) : 5423 =548 =
x =-) L=7 =3 : ] =F
il )5
3) 4)
62+ 15+92=152-20 8y +2y =5y—4+5y
IS+ AS2 = IS2 - Qo /—AS;-AS’ /40!3 = '405 -k ’“';
{S2 -ISx = - 20- A ,40!8-“’18= -k
= -3§ 0=-4
Zoviee NeEMW Tefen

5)

4x—6=x+6 /—x +b
bx-x =6+0

L
3x =L /3 :

T Ly A6 =40
?(uj’ 1[4‘6’/0
,=?
7)
Sx+1=x+9 [-4-x
§x —x =93 -4
Ix=8 /"4
x =1

—_—

2L liy: 5244 = M
Ty : 443 =4 £-¥

9
7x—3x=2x+4
kx =2x +4 /—2x
hx-1x = 4
Ix =4 /";L
x=21 2
— zﬁ" }r-31=M-C=8
Poy *2-2+k = § l=?
11)

3x—5=2x+15  /-1x+§
3x-2x = IS+S

x =Jo

—

2k
Laey:

3.20-§ = Go-§ =55

Ya 5 G 120 445> lo+ S =55

/=7

Nerw Pesen!

6)

4x—2=x+4 [-x +L
hx -x = 42

3x =6 /3
‘-1 B oy 22 2822 C
o=

?(1)’ 2+4 =G [‘T
8)

6x+3=3x+9 /-3x -3

ex -3 =93-)

3x =6 /’3
x =1L

— ]

Wi Jy: (43 A3
Py 3243 = c+a =48
l=?
10)
9x—5x=3x+5

lx = 3% +§ /_3"
Ix-3x =§

x =8 1_(;), a.5-S§=bs-25= 20
L ppag = AT S0
Tisy
1=7
12)

Sx—4=2x+5  [feu-2x
Fx -1x =S+

1

3x = 9 /‘3
X=23
2t
[“3', AS -4 = /M / ;?
Ty * 235 =M
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01 Jednoduché rovnice 3
ResS rovnici a proved zkousku

1
3x—13=x+7 /+15,x

Yx-x = F+43
Ix=2 J2
X = Ao 2L
:yAo A3 = 3o —i3 =4}

lo+3 =/ L=F

Z(m)
Perey

3) 5x+2=3x+12 J-dx-1

Fx—»x=11-1
Ax = Ao 20
x=5 Jioy: 1542 =23
fe— (S -
?(f)Gls-f‘l:J} 2 ?
5)
7x—x=3x+3
bx =3x+3 /—bx
Cx-Hx =3
= f3g,
X:J 1(4)’}-14:6 lgF
?(Aj’ 5+’b=(ﬁ
7)
3x+2x+3=13
Sx+v =435 )3
§x =43-)
5x=d0 /5
x=1
—cacr
2y
Lay: C+h+H = 1D
"’(;\‘/(5 j‘s?
9
6x-9=3x-3 /J-3x+3
Gx=-bdx=z-3+3
=0 /’5
x =
2k 1(7-)7 n-4 =3
1=7
?().)’ G-~ 3
11)

7x—x=3x+3
Gx = 3x +> /—575

bx-3x =3
5 =3 /:3

x=4

ztf —_—
Z(A’.' 1"4 :(‘,

Py s B+ =b L=

2)
4x—5=2x+5 /'1:4-‘
by -1x = §+8
dx = Ao /=1
X =5

2k:
Lisy: b8 -8 =20-8 = 15
Tesy: 2545 =fo+s =45

L=P
4) 7x+4=4x-5 [-ix-4
Ix-hx ==5-k
dx =<9 /.'3
x=-3 2t

Lew’ 1.(-3) the -2 th =<1}
\’(.33 ‘ ll’(-’-’)—g:_n__;- «-A2
=P
6)
12x+3=10 x—3 /—dox -3

Mx —A0x = -3-%

dx=-06 /-'Z
X=-3
—_— 2t
Liay? AA-3Y#D = 3p+D =~ 5D
Pesy ¢ Ao-(-3)->=—30-3 =-33
1=7
8)
4x—6=3x+14 /_3,‘ o
hx-3x = M+6
X =l°
2k:
Loy’ $0-6 = F )P
Paoy = GO +4 =T
10)

12x—7=10x+7 /+3 —Jox

My —A0x = F +F
A« =M /51
X =3
2L I
Loy : ni-3=8,-7 <33
Py * AF+E = WO+ =T
1=7

12)

10x+10=5x+20  J-to ~sx
Mx-5x = do- 4o

Sx = Ao /’5

x =1
2t
Ly o +lo = o ’Z P
?‘n: fo # 20 =30
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01 Jednoduché rovnice 4
ResS rovnici a proved zkousku

1)
—2x+4=5—x%

/+x-—lr
~Alx+x =54
—le‘

X=-4

2[’-’ omm—

[

L(‘“ ; =2.(-8) +h =244 =0
Pixy - - (-Ay = S+4 =6

L=

) A AN
3-(z—1)=2-(2+2)+1

b2 -3 = h421 +4

Bz -3=22+§ /_:zi +3
42-12 =5+)
z =38

—e——

1% [(’37 3'(8-43 =33~ 21
2.(2+8) yizsJo+i=4

L=T

Py °

5)

4 y+12=5(y—3)+22
43+41 = 53—15-4'22_

l{%.‘.‘z = 531'?‘ /—‘1\\-'}
A2-F = 5"3—'1\8
5 =:
2t J5y: do+42 =32
Pisy 5.(s-3V¢2L =51 #3212 = d0+22 =32
L=7
AN AN
2-(x+3):5.(x_2)_2
17‘ 4+ = 5x —fo -1
Ix +6 =Sx —Ak /-5x-6
Ix-Sx = -2 -0
P S o
x = b

2t Ly 2 (+3)= 29 =48

(i) -2 = -2 =48
L=T

P(n :

2) AN
5 6‘(X—2)+5:x+3
Gx — /L +S =X+
Gx=3 =X+3

/+'+ -X

Gx-—x = d+3

5% = 4o /5
x =2
2k 0
Ly (-(2-2) +S = §
Py ¢ A27E LT
4)
3-(y+5)=2-(y+6)
3\34"5' =2‘6+4l /.1‘8_,(5-
- = AL-AS
e N
n=-5
2k

:Z(-ss; 3. (-3+8)=32=
Pny 4 (-3+C) =23~
L=P

6)

2-(2-2x)=12—-6x

h-bx =A1-6Cx /+c,‘ .y
_kx +Gx = A2 -4

Ix =8 /71

X =4
n

Ly 2 (1-2,“ 21 (-€) =-42

=-42
‘P(“\ s /"-—C”l( = /11—2"
l=7
8)
4z+3:13;§-(z+1)
[{;— 4+ = /{3"31"3
a4+ = Ao - 32 /+3;_ -3
Lz +32 = -3 /1
12 =1
z2=4
L
2 Lo’ b+y =3

1
Py A3 = (aer) =45-6 =1

J-7

(4
(A
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01 Jednoduché rovnice 5
ResS rovnici a proved zkousku

) AN AN\ 2) /AN <N
12-(x+2)=5-(2—x)-3 3:(x=7)=4-(2—x)—
My +2k =140 — 5% -3 Ax ~14 = 8 —hx —4
Mx+2 = 3} -§x /+:x_‘“' Ax—24 = ¥~-hx /+zA+l¢x
-2 )
My +Sx=* Y% +hx =F +
PO Ix =28 /1
X =-41 X =[’
2L .o (<4+2Y = d2a=42 —_—
Li-ny: n
P+ 52 =(0)-3 2 420433 =833 21 2t e 3(-2) = 3-(3) =-3 3
L=P Puy : 4 (2- y-4= b-(-2)-14 '-jf;-
AN AN
3) 2:(2x+1)—7=4(x—1)—x 4) 3x+2—(1—x)=5(x+2)—(x+3)
hx +2 —F = hx —b = x dx42-A+X = Sx+M0-X-3
bx-5" = 3x—h /-3x +§ bx +4 = bx+%  [-ux-4
hx=3x = -b+§ x-kx = F-4
x =4 0 =0
20 - Nerw FESEN

3
Leoy? 2-(24AY = F -3 -4
’P(,&\" 4'(454‘ -4 =-14

L=P
5 A <~ =<~ 6) A
3-(x—1)+2(x+2)=3-(x+1) 3:(2—y)—4=3-(y+2)+2
Ix—3 42x+4 = Dx+3 6 —53 -k = 33 +6+2
5x +A =>%x+43 /—4—3)‘ _3‘3_'.2 = ’53-}& /Z 3
F¥—3*=S—A -3¢ -3 = 8—1
37N
Ax --AL Jx A 2
= —a=A [N
2t 0 6 J
Z(A\: 3'("“\42'(“”'\ o =A
Py bl =6 L=P ks Tl .
L 3-(a-R) -k =3>-h= /-7
Piry 3 (-aen)sz 2347229
) AN AN 8) A~
8:(3x—5)=5-(2x—8)=20+4x 3x—5+2(1—x)=—(x+2)
lix —ko — fox +ko =20 +bx Ix - §+2L —1lx =-x-2
Mix = 2o +kx /—Im X~=-% =-%-2 /+3+x
Mx -4y = 2o X+X = —L+3
My =2 /"/D dx =4 /2
2t ot 4 X = % x=0,5
¢ (x2-8) = gA—5-(-4)=3+20=28 : =\ L3 cagh s AS-FA=LS
[(1,:8'(3'1-53’5(“ ) /‘HFr( ) 2&1&‘:31_541’(4_!’_);%_5412 AS -5
Ray: dothd = Zotd =8 : Py - - (s42) =-48 L=7
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01 Jednoduché rovnice 6
ResS rovnici a proved zkousku

1)

~\ D
7-(y+2)=6:(y—1)+18
Fy w4 =G-3 -6 + 48

]—-3+A‘( = G\.s +41 /—Cs -4
}1_6\3 =N Ay
= -1
3w =0
im) PRI P CO R Rt
25 J=P

3)

AN AN

7-(x+4)=3-(3+2x)+20

Ix +28 = 3 +0x +1o0
Px+28 = bx+29%

Ix —6x = 28 -28
X =4

—

/—6" -8

* Ly’ (4 - 38

. 8. (mr2)+20 = 35420 = IS +Z0 =3
Po

L7

5)
AN AN
2:(2x+1)+3(x+1)=2x—3—(x+4)
hx+2 +3x +3 = Qx-3 — x =4

*x+5 = X-% /—'X—S'
Fx-x =-3-§
bx =— 12 /:é
=-2
p12
Ly’ 1"}-(-1\ *“1+3- (-244) =2:(-3V+ 3:(-4)
=2=(-%=-3 1577

Very: 2(-)-3 = (—2ey =—h-D>— (2y= -9

7)

AN
5(2x+5)25(1-2x)=5(3-x)
MOx +25 _ s cjox = AS -5%

Jox +20 = IS-Sx

Jox +5x = AS - 2o

A8x =~ § /:5'
Sx = -1 /S
X‘-'—% :—OIL

[ (oay: 5-(-08+5Y_ 5 La-2-(-on)) = 546 -5-[4v0n]
=13 -5A44 =13~} = 46
?C—Dl)’ 5 4,-(-0.1.\/3_—_ 5-32 =4 l’-'/P

2)

AN ~N
5-(x—2)=3-(x+3)+1
S5x —10 = Bx +9 44
FX-—Ao: A% +4d
§x —3x% = Ao +40

x=2 [z
X = 4o

+40 - 3

2
Ly §-lo-2) =5-8 =lo
Peroy »- (‘oz,z,)u =2- B 44 =304d=40

L1=7

4

AN AN <~
5(1—x)=3(x+1)=2(x+2)-2
§ —Sx ~3x -3 =Ix+4 -2

_Sx 4L = Ix 4+l [-2x -z
¥y -2x= 2-2
—M0x = © /.-(_A,\
X =0
2t l(,\: T (A -3 =85-3=2 Z P

Poy: 2-2-2 =k-2 =L

6)

2x+5—(1-x)=5-(3—-x)—3
1x+S - A+ x = IS —-Sx -3

Ax+h = -Sx+42 /“'S')t —
Ax+Sx = A2-4
8" =4 /8
x =4
2k - ° .

: §- (4-4) = B
ko2 /=P
\7“\: 5‘"‘5—4\-3‘—' Ao-3 =37

8)
~ ~\
3x—1-2(x+1)=5(2x—3)+3
dx-A —2x =21 = f0x —IS +3
X =3 = Aox — AL [-tox 43
X—40o x = ~A2+3
~dx=-9 /:(—‘3)
X =4
2k -_
Lg:3=4<-1-2 = 3-4-h==1
-4
Py S (2-3)43=~5+3 =-42 /:P
—_—
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01 Jednoduché rovnice 7
ResS rovnici a proved zkousku

1)
x[(x+1)—x]=x Lgy o-lean-5) =0
x[_x +4-x)=x Yoy © L= TRy
X I_ ‘3 =X . z =4
NG ALy -a (= A=
e e e 0501
=0 _ Py A kel
NELoNELWE
Mo Ho D Semsd
3) (x-DCx-A)

/'7 (K+‘\\'(l+4\
(x—1)P=(x+1)
E-dx 44 = K+lx+A

P /—x"
/— Ix =1
[0y

2, (oAt (L= A
Z‘”, (o )= (-8 [=?
’P(’\ (04"\)’- = 41 = /{

Z_ 4t _gx4h= 1%+
XX
—2x+h = Ix +A

—ix-1x= A-4
-kx =0
x =0

5)

<
(x—1)-(x—1)=(x+2)-(x—2)+x
Sl _— N
KI=X—x 44 = XP-Ix¥Ix =l +X
/-x*
Jox L

xax+4 = Y ax -4

—xtaxt  -2xal = -

“2x-% = —-h-A4
"5)(—:—5 /:(—3)
5
x-:_
A —_— ) J.7
Ly (5-3) (5-3)-34- 4
Tyt (5+5) (5954355554
7)
N A~ N
(x+2)-(x=3)—(x+2)-(x—4)=7
~_~ N

X-3x tlx =6 -L""—hx -rr.x-s] =1

\Z -BxAlx —6 _xtakx-2x+8 =13

Xx+1 =3 /—z
X=3-2
X=5
2t
[(5’): IL-YA=A-F=F
?(v\":" 1—;?

2) TN A~
x—3[x—5(x—4)]=10(x—3)
X - Sx+ 2o
Vare S

X:_;bL—-hx +ZD_S = /’0)"39

X +42x —bo = Mox - 30
ABx —6o = AOx =30 —10x +60

ABx—A0x = ~d0+60

AX = 2o 3
X = Ao

Loy’ o-3.L4o- s"(Mc-“)I’ o -3 :[do-3e] = do +66 =F©
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02 Rovnice se zlomky 1
Res rovnici
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02 Rovnice se zlomky 2
Res rovnici a proved’ zkousku
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02 Rovnice se zlomky 3
Res rovnici a proved’ zkousku
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Procvicovani: Rovnice se zkouSkou 1
Najdi feseni rovnice a proved’ zkousku
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Procvi¢ovani: Rovnice se zkouSkou 2
Najdi feseni rovnice a proved’ zkousku
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Procvi¢ovani: Rovnice se zkouSkou 3
Najdi feseni rovnice a proved’ zkousku
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Procvi¢ovani: Rovnice se zkouSkou 4
Najdi feseni rovnice a proved’ zkousku
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Procvicovani: Rovnice se zkouSkou 5
Najdi feseni rovnice a proved’ zkousku
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Procvicovani: Rovnice se zkouSkou 6
Najdi feseni rovnice a proved’ zkousku
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Procvicovani: Rovnice se zkouSkou 7
Najdi feseni rovnice a proved’ zkousku
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4)
5 .5a-7_., 7
23 T2 /41—
5 +4(Sa-?) = Tha -3
-3
§ +20a-128 =2ka
Qoo -23 = 24a-? /"z"“ +23
Joa A = -3 +23
_a = A fw)
a =-4
.5 ~20-% _ _234 _ S —408 _ o>
L('n'“j > _54'; EX Az
3 -3 -3} 103
R - = /=7
6 Atezng +8>

(d+2)-(d=3)+1=(d+1)

Ly

A: 38224 -G +1 = dL+2d 44 /-4"
Jed? —d -5 = 2d +4 [-d +5
-4 -2d = 1+S
—3d =0 /-'3
d- J-(-4)
o =-2
-242)(-2-3y+14 = 4
(‘7.‘)( ) )7

Py

(—z*'\\l = (—4)1’ 1
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Procvicovani: Rovnice se zkouSkou 8
Najdi feseni rovnice a proved’ zkousku

1) 2)
4126 318 124, /10 15,3001y 50=3 /8
b (42 -6)-5-(32-8) = 2-4 + 20 he(a-3a) 432 4ih =8 - 2- (5¢-3)
iS2 +ho = 2 +1C h-t2p +3e+b =8 doL +C
oz - 2 —ds2 4: 2 +46 / 2 -6 -932 +I8 =-dog + 14 /+lo-£ —A5
2+ = T
3oy - M-t —932 +iot = A4- IS
0 =0 + =-A4
NEKONECWE MNOHO 2k CA=3(A) | 3R Aed g
Yesenur Lew — ¢ =5 tg=3+i=3
-5-3 -3 8 _ ’7
?(_4):/’7 =4—T=4+I' 4+2—3 j
3) 4)
1 _1 1 4 _
s—€(3s+9)—1—5(s—5) /(, E(S—Sx)—7(4x+11)—2x+2 /ﬂ,

24
1-(s-3x) - & (bx+4%) = 28x + 28
$ - (35+3)—-C =3(s-§
6{; ( 5+5) ¢ 3(S )5- 35 -Ux - x-48 = 2&x+28
S -35 - - = -
A s - IS / -53x —5% =28x +28 /—le +53
e e e _S3xy~-28x =28 +53

35 -35 = <As € -81x = 84 /=(-84)

0 =0 Y o
NELONE CWE  HNOHO 3l o Az h
Een’ Ay -
Pk cem Lo %_,(5-_3,(_4\) B A_} (-k+m) - 38-%%- -4 <=0
Yt -2+2 =0 /=P
D~
Z+2‘(5_3+f)_2f+3:3f+2_2'<f_5)
2 4 2 5 aan s
{
2o - ?';._ ’gzﬂ‘ = 2'l;l—l!. +4o /40
3_\—*400_s‘-(‘s-rl\—r-(zuq,)=2-(3{-+2)—20Q_ +100 /-100
as —A-Sk —dod -5 = Gb +h —20d
55—t = -l +4 /-s-mi
T 7 1 A
e Jen
XL
/(A): % +2’(S"§i"1> -'24.?3 = %*1'(3‘—/‘) ’% = %- +2-4 = /1-&‘ -3
Pny - 3_}7-_1'0-5) =2 -2 () =443 =3 L=P
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Procvi¢ovani: Rovnice bez zkousky 1

Najdi feSeni rovnice

1)
6+5x 1

———£x+3 /
6 3 9 48

A8 +45% -6 = 2o x + 5Y

ASx —Qox = Sy -AL

-8B = l,L

x ==

als

——

3)

6x—2:4'(x—%)+2x

Gy L~lx-12 +2x
Gy-2=G¥-2
Nekomespe” Mol

rodaa”

X=3 o e = 2% =46

—¥%-=5 = ¥ - A{

- X—l,( =

= <46 +
-3y -—~.44
X = ﬂ
3

—_——

6)

2)

,5x_1_ 1 /G
6 3 2

2§x-L=06x-3

AOx_6y =-3+2
4“ = —4
X = -4

=

4)

3
3—y=7(2y=1)-2 /4
/(L—lu\= s-(a,\—ﬂ-x
4(7,—!{\\: 61-3 -&

—’."8-6‘& = —AM —Ay

"(O‘X = — 23 /:(—&o\
W= 22
Ao

—

a—3 a—2 -a—1 /
+ ' | =2a+4 .
2 3 g ko

Go. —AY l(g.-&-%e.-f% = 24a +4¢§

Ta ~23 = 2¢a +4¢
To— 240 = U& 423

~ ATa = FHA
34

A == —
A}

—
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Procvi¢ovani: Rovnice bez zkousky 2
Najdi feSeni rovnice

1)
3x—2:%-(x—2)—(5—2x) /.3

A% -6 = x-z2 —AS+0bx

Yr-x-Cx= =A% 2¢
Lx = _ 4
X =M
2

f——

3)
_1-3y 7.5y /
YT T Tats [
Al\h—(‘c ""g-k = 1A +zo;&
-6 +'5°‘A =174 t-zo"3
Sox—z.o\=. A +6
,{o“ = ~+ /:4b
LS
\° %
—
5)

2t -6
2t+1
3-(t—2)+55=4t—

CE-Ar 444 =8L -2e A

CL -A=06L -4
0 =0

NEkoNeEANE HWolo eden’

2)
4 x _ 3
04+ X -1=02x-3 [ao
b4 8%« —do = Ax = AT
§x-2x = —Ar +10 —
bx =-3 /3
2% = _3
-- 2
* 2
e
4)
4a 12—a 1
29 9+ =(2a-5)-= :
Bl [,
loo — AL + 36 —30. =C-(2a -¥)
Ado. +2k = k2o - 306
(- G-BD—ZH
o = —8Yy
T
6)

9-3y_3=2y_3-y /c
6 2 3 '

3-‘!;-.&-‘5 +G‘X - Q__Z-m
% =6-2
3 3
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Procvicovani: Rovnice bez zkousky 3
Najdi feSeni rovnice
1)

X

3-(x=X-2)—2x=1+2
2 2

s)'—;:y -6 —2x% =A+%. /2—

bx —3%x —Az —Uy =—2 4+ %
—X —Az =2+ X%
e M [y

X=-7

-2 -
3)

Y=2-2y,32Y_,, 3y=1 ¢
3 5 3
.Al:;..g\A +A3;\= 39.&_‘?%_'_5-

—AO-“A‘}:X - Ai—k"'r
By = Fedo

-2y = AT /-
= A
z
—
5 %
5. (y—2)—2.,2X_5 /

/(o-(\—').\ —8\ _—6‘& — AT
AO\-ZQ—&“ 56“-13_
13-20 '-—63—4(

N A
5%
—_—

2)
3y—1 5y=-2_3 /
3 5 a4t IR
M-y "‘°a+ 4= 3y +2u
29 =3y ran
— Ty = 24 [
=&
B
4)
2y=3_,¥y_2=y 4 /
4 5° 2 2o
Ae.a_l\r _%\—_Lo—w'&-zt)
AAV'fZ\f——‘O\
/(2—\ = AU /"3
t(.%g.r /l-‘
=L
¥ A
—
6)

2~(3—O,75x)+x:7—§ ’/1_

h-(2-03€7)+ 2x = Ak - x
A —3x +2%x =A-X
fz -x = A= Xx

(o} = 2

—_—
- \ r
NEMG PoSEN,
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Procvi¢ovani: Rovnice bez zkousky 4
Najdi feSeni rovnice

1)
3—2y _1-2y y+3 /
= + vt
3 4 6 *

Az -3y = Dol +2y 6
M-8y = —ly +S
—avhx&—_g-m_

3)

0,2x+%: x+025 /Ao

Ix + § =2o(xeo0as)
Ix 4§ = 20%x +&
—RBx = o /-,(,-u)

X =0
—

S)

+25 o=
2 4 pes

— Adx+D
2'(1\1- ‘b-(&y—ﬂ)i- Sx -3 = ¥x-2

12-3-(6x-1) 5x . 2Z(x=2) /"

—3x+Bdo +Sx -8 =x-2

“3Mx +12 =x-2

—A\x—-x = —z-22
—tx =-24 /)8
—kx =-3 [y
x =3
Y

2)
1_
0.6x=7=14x+15 s
bx — & = Mx +AL
GK—A\()(-. AS-A'Y
-8x = 2o /“1
-x = § /'-(—7.‘)
c
X ===
—
O'L'—E-':é_
4) Ao ¥
1
X (x+2)+0,6=x-x+= /.
ezros=ret e ——
¥ 2w 406 = ¥y T SxT 4 dox+ B =%
A
Ix = -0 A0x =A-3
2x = 'is,—}:r AOx =—- 2 /-z,
Lx:’—f‘—r /'2_ sx=-4 [ie
A %
=%
—_—
6)
As
5.(11b—7)—15-(3b—2)=2=b 1.2 _5 /1
A

Ao (M%-) - 20 (B0 -2) — 4+ ATk —40
Mob - Fo -0 +60 = L -\ +ATL—Ao
20\ —Ao = Ak) -(

Qov - AML = -6 +4o

6o =4 /|
2o =2 [:3
-

v 3
p—
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